



新聞稿

(請即時發送)

首鋼資源公佈二零一二年中期業績 業務略有放緩

財務和業務摘要：

- 營業額同比減少 14%至 33.39 億港元
- 除息稅折舊和攤銷前溢利同比減少 16%至 20.72 億港元
- 除稅後溢利同比減少 9%至 12.51 億港元
- 本公司擁有人應佔溢利同比減少 11%至 10.06 億港元
- 原焦煤和精焦煤產量分別約為 304 萬噸和 123 萬噸

(2012年8月28日，香港)作為中國主要硬煉焦煤生產商之一，首鋼福山資源集團有限公司(「首鋼資源」或「本公司」；股份編號：639.HK)今天公佈本公司及其附屬公司(統稱「本集團」)截至二零一二年六月三十日止六個月(「回顧期」)的未經審核綜合中期業績。

回顧期內，本公司的原焦煤和精焦煤平均實現售價(含增值稅)分別為人民幣1,064/噸和人民幣1,687/噸。毛利率為69%。除稅後溢利和本公司擁有人應佔溢利分別較二零一一年同期下降9%和11%至12.51億港元和10.06億港元。每股基本溢利為18.79港仙，而二零一一年同期則為21.02港仙。董事會宣派發二零一二年中期股息為每股5港仙。

回顧期內，本公司位於山西省柳林縣的三個在產優質主焦煤礦運作良好。生產方面，原焦煤與精焦煤產量分別為304萬噸和123萬噸，較二零一一年同期的356萬噸和118萬噸分別下降15%和上升4%。

本集團長期發展策略重點為發展精焦煤業務，因此繼續與國內大型鋼鐵生產商展開緊密的長期策略性合作，優化客戶組合，建立穩定的銷售平臺。我們的三個焦煤礦均擁有獨立的洗煤廠，年入洗處理量合共逾600萬噸。

展望未來，公司表示：「儘管2012年上半年中國經濟增長放緩，國內生產總值同比增長僅7.8%，但中國粗鋼產量仍達3.57億噸，同比增長1.8%，依舊是世界上鋼鐵產量最大的國家。中國政府通過《煤炭工業“十二五”規劃》和《特殊和稀缺煤類開發利用管理暫行規定》，對特殊和稀缺煤種(包括焦煤)進行保護性開發。由於焦煤被列為稀缺煤類，若特殊和稀缺煤類的整體產量因應減少，市場上對焦煤估值將進一步提升。本公司作為優質主焦煤供應商也定將受惠。本公司將繼續努力將產能和生產效率最大化，加強安全管理，同時積極地在中國大陸與海外尋找合適的併購機會，

擴充資源量儲備、產能和市場佔有率，力爭為股東創造最大的投資回報。」

- 完 -

有關首鋼福山資源集團有限公司

首鋼資源是中國主要硬煉焦煤生產商之一，生產基地設於山西省柳林縣，主要從事焦煤開採、原焦煤及精焦煤生產和銷售業務。集團在山西省擁有三個在產優質焦煤礦，分別為興無煤礦、金家莊煤礦和寨崖底煤礦。集團與中國內地多家大型鋼鐵生產商建立長期合作夥伴關係，其中包括首鋼集團、河北鋼鐵、包頭鋼鐵和本溪鋼鐵等。首鋼集團為首鋼資源的最大股東。

投資者及媒體查詢:

ir@shougang-resources.com.hk